
13 серпня 2011 року у Львові після ремоделінгу відрився МакДональдз на пр.  Шевченка, 7. 
Особливістю закладу є наявність у ньому McCafe, яке стало першою кав’ярнею МакДональдз 
за межами Києва.

Оновлений  заклад  тепер  оснащено  найсучаснішим  обладнанням  для  приготування  страв 
МакДональдз та обслуговування відвідувачів відповідно до найвищих стандартів сервісу. Крім того, 
інтер’єр закладу виконано в новому стилі мережі. 

Найбільш визначною рисою оновленого МакДональдз стало відкриття McCafe. Відтепер львів’яни та 
гості міста зможуть насолодитися близько 15 сортами кавових напоїв та розмаїттям тортів, тістечок, 
мафінів,  сандвічів  та  свіжої  випічки,  які  зможуть  задовольнити  смак  справжніх  поціновувачів 
витончених десертів.

«Всім відомо, що саме у Львові дотримуються високої культури споживання кави. У цьому місті існує 
багато власних традицій приготування та смакування цим напоєм. Тому ми обрали Львів містом для 
відкриття першого McCafe поза межами Києва, адже саме тут зможуть оцінити неперевершений смак 
та якість нашої кави та десертів. У день відкриття у кав’ярні ми обслугували 150 відвідувачів, в той 
час,  як  основний  зал  відвідало  більше  1930  чоловік.  З  відкриттям  McCafe  у  Львові  ми  зможемо 
запропонувати преміальну каву та свіжу випічку за доступною ціною ще більшій кількості гостей не 
лише у столиці,  де з початку року відкрилося вже 4 кав’ярні»,  -  зазначив Сергій  Терпіло,  керівник 
проекту McCafe. 

В планах МакДональдз до кінця 2011 року є також відкриття McCafe в Одесі.

MсCafe – концепція, що виникла в Австралії, де в 1993 році вперше було відкрито McCafе в м. Мельбурн. McCafе  
– міська кав’ярня європейського типу з  широким вибором кави та десертів,  доступним кожному.  Особливості 
McCafе: різноманітність вибору, дружня та заспокійлива атмосфера, якісне та швидке обслуговування, доступні 
ціни.

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у 
Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
«МакДональдз» - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток 
мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 
людей. За результатами щорічного незалежного дослідження компаній Aon Hewitt і HR Center, 
«МакДональдз Юкрейн» посіла 1 місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні 2010» у категорії 
«Великі компанії» та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі 
2010/2011». Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або 
www.mcfood.com.ua 
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